
令和５年度　幼稚園評価報告　資料④

大項目 小項目 A B C D 小計 A(%) B(%) C(%) D(%)

1 経営計画 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 園だより 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 教職員の対応 13 1 0 0 14 92.9% 7.1% 0.0% 0.0%

4 PTA、地域への協力 13 1 0 0 14 92.9% 7.1% 0.0% 0.0%

5 保護者の活動の場 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 感動する体験 13 1 0 0 14 92.9% 7.1% 0.0% 0.0%

7 小中学校との連携 12 2 0 0 14 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

8 未就学児 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小計

9 遊びの充実 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 一人一人の思い 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 十分に身体を動かす 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 道徳性 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 自然とかかわる 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 小学校への就学 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 異年齢 13 1 0 0 14 92.9% 7.1% 0.0% 0.0%

16 様々な行事 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 園内研究・研修 13 1 0 0 14 92.9% 7.1% 0.0% 0.0%

小計

18 環境整備 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 施設・設備の安全 12 2 0 0 14 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

20 子供たちの安全 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小計

その他 21 青南という地域の特性 14 0 0 0 14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【自由意見】

〇都心にありながら緑豊かで心温まる教育をされている園だと日頃から感じる。子どもの育ちにおいてこの時期に大切なことを親が地に
足をつけて見据える目があれば、（親の就労などの特別な事由がなければ）裁量の選択だと思うのですが、ＰＲがんばります。

令和5年度　幼稚園評価アンケート　【学校運営協議会委員】　（委員16人、回答14人）
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〇園長先生の話の中にもありましたが、今年は幼稚園の活動を直接見ることができなかったことは残念でした。作品展では子どもの生き
生きとした表現を見ることができ、職員の皆さんの日々の保育の様子を知ることができました。

〇子どもアンケートを行うことでより本物の声が届くように思います。保護者から質問することで親子の会話が弾むと思います。

〇いつもありがとうございます。毎日ご苦労様です。

〇核家族化により減員を心配している。玩具が少し足りないように感じた、職員の意識は高いと思う。

〇登園時間によく通りますが、園長先生がいつも一緒に挨拶して出迎えしてくださりうれしいです。園児が楽しそうに通う姿がほほえま
しいです。親子で通える人生で貴重な時間だと思いますので、親御さん頑張ってください！

〇冷暖房などの設備に関して、区から修理などが入って改善されると良いなと思います。リサイクルが続いていてうれしいです。

〇幼稚園に伺う機会が少なくなり残念です。子どもたちは明るく挨拶してくれてうれしくなります。先生方のご指導が子どもたちにしっ
かり根付いていると思います。

〇オールＡとしました。来年度もＡのアンケートが高くなるようにがんばってください。

〇幼児が対象なので先生の皆様には大変だとは思いますが、頑張ってください。


